

ШКОЛА. ГИМНАЗИЯ. ЛИЦЕЙ

Октябрь 2018 года

общественно-политический журнал



*Ольга Митясова, директор школы № 54
Нижегорода, победитель конкурса
«Молодой директор России–2018»:
«С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ, ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!»*

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ



**Чакар Меджидова,
директор гимназии № 35 посёлка Ленинкент
Республики Дагестан: «Учёные, этнографы
и краеведы Дагестана называют нашу
гимназию академией этнокультуры!»**

УРОКИ ПАТРИОТИЗМА

ОЛЬГА ВАСИЛЬЕВА,
министр просвещения России:

**«У НАС ЕСТЬ ПРИМЕРЫ, КОТОРЫЕ
НАДО ТРАНСЛИРОВАТЬ
НА ВСЮ СТРАНУ, — ЭТО
СЕЛЬСКАЯ ГИМНАЗИЯ № 35
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН!»**

(Духовно-нравственное воспитание детей в системе образования средствами краеведения и ТОКСа)

Чакар Меджидовна Меджидова,
*директор МБОУ «Гимназия № 35»
посёлка Ленинкент города Махачкалы Республики Дагестан*

От того, каким будет молодое поколение, какой путь оно изберёт, за какие идеалы будет бороться, и чьи интересы будет защищать, во многом зависит судьба каждого из нас, судьба государства, от этого будут зависеть национальные интересы и национальная безопасность России и Дагестана. И поэтому не случайно мы сегодня вновь и вновь возвращаемся к вопросам нравственного воспитания молодого поколения.

Гимназию № 35 учёные, этнографы и краеведы Дагестана

называют академией этнокультуры. Девиз гимназии: «Жить по традициям гор!»

Наше гимназическое сообщество имеет конкретный, уже наработанный опыт по решению проблем, стоящих перед обществом в такое судьбоносное время, как сегодня. И для этого у нас есть свои изюминки:

1. Замечательный педагогический коллектив — 92 учителя, из них 70 — выпускники ленинкентской школы. Это один из главных критериев успешной работы.

2. Тесное сотрудничество со штабом ТОКСа (телевизионного отряда краеведов и следопытов) Республики Дагестан, с советами ветеранов республики, с ЦДТ Кировского района г. Махачкалы, а именно: кружковыми объединениями, клубами и студиями с их неисчерпаемым воспитательным потенциалом. Всю воспитательную работу ведём по 19 направлениям ВШКД «Отечество» и по программам республиканского краеведческого движения «Судьбы Дагестана». Это сотрудничество с Республиканским Центром